



令和7年7月10日 北九州市都市ブランド創造局

報道機関各位



市内飲食店や施設でお得な特典が受けられる キャンペーンを今年も開催します!

北九州市では秋から冬にかけて大規模イベント等が開催され、国内外から多くの方が訪れます。大規模イベント等に参加された方や、観光案内所等を訪れた外国人観光客を対象に、飲食店や観光施設などで割引・特典が受けられる「KitaQ おもてなしキャンペーン 2025」を実施します。

つきましては、本キャンペーンの趣旨にご賛同いただける協力事業者を下記の通り募集しますので、広くご周知くださいますようお願いいたします。

記

- 1 KitaQ おもてなしキャンペーンについて
 - (1) 内容

対象イベント等に参加した方が、市内の協力店舗や施設で お得な特典やサービスが受けられるキャンペーン。 北九州市民も参加可。

参加者 ①イベント会場にてスマホでイベント参加証明を取得 ②特典を受けるお店・施設でスマホ画面を掲示

協力店舗 ③スマホ上でモギリを行う

- (2) 期間 令和7年10月上旬~12月下旬(予定)
- (3) キャンペーンの対象イベント等

決定 小倉城竹あかり 10/24 金~11/3 月

昨年度来場者数 36,400 人!

決定 北九州ポップカルチャーフェスティバル 11/15 土〜16 日

昨年度来場者数 82,000 人!

決定 World Skateboarding Tour Street 2025 KITAKYUSHU 11/23 日~30 日

決定 グリーンパークでのレンタサイクル利用者

決定 観光案内所(小倉駅・門司港駅)等でのご案内(外国人観光客のみ)

※その他大規模イベント選定中







2 協力事業者募集について

- (1) KitaQ おもてなしキャンペーン参加のメリット
 - ① 新規のお客様を獲得、売り上げ増加のチャンスです!
 - ② 無料でお店・施設の魅力を発信できます!



(2)特典・サービス例

全メニュー10%オフ、オリジナルカクテル1杯サービス、トッピング1品無料、オリジナルグッズプレゼント など

(3) キャンペーン参加の条件

- 外国語での対応(スタッフ対応、翻訳ツール、指差しシート、ボディランゲージ等での対応を含む)等のおもてなしの体制が整っている事業者であること。
- キャンペーンの協力事業者であることが分かるステッカー等の貼付、ポスターの設置に協力いただけること。

(4) 以下の条件を全て満たしている事業者

- 北九州市内に所在する事業者や施設等(小売業、飲食店などを含む)。ただし、風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律(風営法)に該当する業種(例: キャバレー、ナイトクラブ、パチンコ店、性風俗関連特殊営業など)は対象外。
- 市税を滞納していないこと。
- 暴力団、暴力団関係者、暴力団関係企業、総会屋又はこれらに準ずる団体(反社会勢力)と関係を持っておらず、将来においても一切持たないこと。(暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律(平成3年法律第77号)第2条第2号に規定する暴力団若しくは同条第6号に規定する暴力団員又はこれらと密接な関係を有する者でない。)暴力団排除の取り組みのため、必要な官公庁への照会を行うことに同意すること。

(5)協力事業者の申込手続きについて

- 申込期間 令和7年7月15日(火)~8月8日(金)まで
- 〇 申込方法

事業者募集ホームページの申込フォームよりお申し込みください https://kitakyushucity.guide/news/detail/1debbb81-3da2-4ead-88e7-1cde36446648

○ 問い合わせ・申請先(本キャンペーンは北九州市が委託して実施)「KitaQ おもてなしキャンペーン 2025」事業事務局 (㈱アリゾナ 電話 093-647-5170)

受付時間:月曜日~金曜日9:00~17:00(祝日・休日、年末年始を除く)

【本リリースに関する問い合わせ先】

都市ブランド創造局 インバウンド課

担当:小島(課長)、塚本(係長)

電話:093-482-1951

